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A) Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina “"'D”, yanhis olanlarin basina 'Y” yaziniz.
(8x1=8 puan)

1. (.....) Dlinya’nin kendi ekseni etrafinda dénlslt sonucu mevsimler olusur.

2. (.....) Karbonhidratlar ve yaglar viicudumuzun enerji kaynaklaridir.

3. (herers ) Hareket eden bir cismin hareketiyle ayni yonde kuvvet uygulanirsa cisim yavaglar.

4. (.....) Isi akisi soguk olan maddeden sicak olan maddeye dogrudur.

5. (.....) IsI etkisiyle maddelerin halleri degisebilir. *Il:'
6. (.....) Su, i1siI aldiginda donar. j/;)
7. (.....) Ampul, floresan lambaya gore daha tasarrufludur. el
8. (heene ) Semsiyeler suyu emen maddelerden yapilmislardir.

B) Asagida farkh sicakliklarda iki demir bilye birbirine dokundurulacaktir. Bilyelerin
altina Visinir”’ ya da “'sogur’’ ifadelerinden uygun olani yaziniz. (6x1=6 puan)
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C) Asagida verilen farkh sicakliklardaki maddeler birbirine dokunduruluyor. Buna gore
noktali yerlere uygun ifadeleri yaziniz. (8x1=8 puan)
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&0°C 25°C 15°C 85°C
Domatesin sicakhgi Tavanin sicakhg
Yumurtanin sicakhigi Isi veren madde
Isit alan madde Etin sicakhign
Isi veren madde Isit alan madde
o iy

D) Asagidaki tabloya maddenin 3 halini yaziniz ve iiger ornek veriniz.(12x1=12 puan)

MADDELER DOGADA UG HALDE BULUNUR
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E) Asagidaki semada noktali yerlere verilen sdzciiklerden uygun olani yaziniz.(6x2=12 p)



Erime

Buharlasma
Ist alir. Is1 .
verir
[ Kat \ Sivi | Gaz Donma
Isi Isi alir
verir
Yogusma
1 kg= 1000 g
F) Asagida verilenlere gore dara, net ve briit kiitleleri bulalim. (6x2=12 puan)
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€ 3 Ty Brotkite: € ™ ¢ »  Bratkitle:
Dara: E Dara:
- - Net kitle: S ;
Net kutle:
450 g 17 kg /50 g 7 kg
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R £ozim:
Yandaki dereceli silindire esit hacimde 5 ~ 500 |
tane tas atiliyor. Cakil taslarindan birinin —~ 400 1|
hacmi 65 mL olduguna gore cakil taslari kap = 300 |
icine atildiktan sonra kacg mililitreyi S 200 ™
gosterir? (12 puan) - 1007m

H) Asagida verilen karisimlari ayirma yontemleri ile eslestiriniz. (5x2=10 puan)

1. | Kum - talas karisimi Elekle ayirma yontemi

2. | Demir tozu - tuz karisimi Suda ylizdiirme yontemi
3. | Un - bulgur karisimi Buharlastirma yontemi

4. | Tuzlu su Silizme yontemi

5. | Haslanmis makarna Miknatisla ayirma yontemi

I)Asagidaki aydinlatma aracglarini gecmisten giiniimiize dogru numara vererek siralayiniz.
(6x1=6 puan)
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I) Miknatislarin oklarla belirtilen itme ve cekme kuvvetlerine gore miknatislarin
verilmeyen kuvvetlerini yaziniz. (4x2=8 puan)
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J) Asagidaki sorularda dogru segenegi isaretleyiniz. . (2x3=6 puan)

1.Asagidakilerden hangisi dogrudur? 2. Asagidakilerden hangisi g6z saghgimizi
A) Gécmen kuslar isik kirliliginden olumsuz etkilenir. | korumak icin g6z doktorunun énerilerinden
B) Sehirde fazla 1sik olmasi gok cisimlerinin biri olamaz?

incelenmesini kolaylagtirir. A) Televizyonu yakindan izlememelisin!

C) Araclar geceleri surekli olarak uzun farlarini B) Bilgisayar karsisinda ¢ok uzun suire
yakmalidir. kalmamalisin!

D) Isik kirliligi ¢cézllemeyecek bir cevre sorunudur. C) Ders calisirken ¢ok parlak 1sik kaynaklari
kullanmalisin!

D) Guinesli glnlerde sokaga ciktiginda glines
g6zIugu kullanmalisin!




